

O B Č A S N Í K



Č. 2/2023

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Jubilanti

V březnu oslavili své životní jubileum Eva Jaňourová, Hvězdoslav Leitl a Bohumíra Provazníková.

V dubnu oslaví své životní jubileum Jindřiška Bezoušková, Jan Janda, Ivana Koleňáková, Ivo Brouček, Václava Kušinová

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví, osobní a rodinné spokojenosti

SVOZOVÝ DEN

objemného a nebezpečného odpadu

Městys Holany zajišťuje ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. svoz objemného a nebezpečného odpadu. Svozový den je připraven na sobotu

15. dubna 2023

Kontejnery budou přistaveny na tato místa!!!

Holany u restaurace čp. 24

Kontejner bude k dispozici **od 09:00 do 14:00 hod**

Pro obyvatele Rybnova, Sádek a Holan z okolí restaurace a majitele objektů určených k individuální rekreaci z části chatové oblasti na straně kempu Milčany

Holany v areálu bývalého statku

Kontejner bude k dispozici **od 09:00 do 14:00 hod**

Pro obyvatele Holan a majitele objektů určených k individuální rekreaci v Holanech

Místa určená k předání v osadách:

Loubí	8:00 hod u požární nádrže
Loubí	8:15 hod u autobusové zastávky
Loubí - Kozlí roh	8:30 hod u státní silnice 2601
Hostíkovice	10:00 hod u kostela

Úřad městyse upozorňuje na nutnost předávání odpadů osobně!!!

Ukládání odpadu bude probíhat pod kontrolou pracovníků městyse (zastupitelé a pracovníci městyse). Odpad mohou odkládat pouze trvale žijící obyvatelé městyse Holany a majitelé rekreačních objektů určených k individuální rekreaci na katastrálních územích městyse Holany.

Žádáme občany, aby dodržovali pokyny pracovníků zajišťujících průběh sběru odpadu.

Objemný odpad

Odpad, který se velikostí nevejde do popelnic, kontejnerů nebo pytlů. Např. nábytek, koberce, oděvy, televizory, matrace, lina apod.

Nebezpečný odpad

Odděleně sbírané složky jako barvy, rozpouštědla, kyseliny, oleje, lepidla, nepoužitá léčiva, baterie, zářivky, akumulátory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, apod.

OZNÁMENÍ o očkování psů

Úřad městyse Holany oznamuje občanům obce a místních částí, že se uskuteční očkování psů a koček a to:

v sobotu 6. května 2023

10.00 hod - 10.45 hod Holany u úřadu městyse
11.15 hod - 11.30 hod Loubí
12.00 hod - 12.20 hod Hostíkovice

Ceny za očkování v roce 2023:

300,- Kč vzteklina kočka, pes
450,- Kč kombinace (včetně vztekliny)
400,- Kč čipování

Možnost nakoupit prostředky na hubení klíšťat, blech a prostředky na odčervení.

Poplatek za pronájem pozemku

Poplatek za pronájem pozemku zůstává ve výši 1,-Kč/m²/rok. Splatnost poplatku je do 30.4.2023. Stále evidujeme i nezaplacené poplatky za psy, které jsou ve stejné výši jako loňský rok.

Bio odpad

Městys Holany nechá zlikvidovat skládku „za křížkem“ Platí přísný zásah tam vozit jakýkoli materiál. Stavební suť si řeší občané individuálně. Další odpady je možné odvézt během svozových dnů do přistavených kontejnerů, během roku na sběrný dvůr spol. Marius Pedersen a.s. Svoz BIO odpadu bude posílen o další kontejner. Bude dostatečně velký,

aby tam bylo možné pohodlně odkládat i větve či vánoční stromky apod. Trávu, listí a podobný materiál lze nadále ukládat do menšího kontejneru. Žádáme občany, aby dodržovali dělení materiálu (kvůli rozdílnému dalšímu zpracování na kompostárně).

Příští týden proběhne svozový den a poté tam bude přistaven další kontejner na větve. Prostor u „křížku„ bude monitorován, aby nedocházelo k nepovolenému odkládání odpadu.

Uzavírka mostu

Na počátku dubna začne rekonstrukce mostu na Holanském rybníku. Most bude po dobu rekonstrukce uzavřen i pro pěší. Vzhledem k tomu, že most bude prakticky rozebrán, nelze zajistit průchod ani pro místní obyvatele. Předpokládané dokončení prací je plánováno na září. Děkujeme za trpělivost.

Pojízdna prodejna - Řeznictví Koloděje

Počínaje dubnem začne jezdit do Holan pojízdna řeznická prodejna. Stát bude v horní části náměstí v čase cca 9:30 až 10:00 hod. V nabídce je maso, uzenina, zvěřina, kuřata, čerstvé mléko a mléčné výrobky. Kontakt na řidiče 602 854 905, v případě objednání předem e-mail: dodavkareznictvikolodeje@seznam.cz

Informační leták na stránkách www.holany.cz

Ať slunečné dny Vám štěstí přinesou a Velikonoce dny pohody pro Vás jsou.